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Páros függvény

Alulról korlátos felülről nem. Legnagyobb alsó korlátja 
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Páros függvény

Alulról korlátos felülről nem. Legnagyobb alsó korlátja 
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Páratlan függvény

Alulról sem és felülről sem korlátos. 
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A függvény nem páros nem páratlan nem periodikus.

Alulról sem és felülről sem korlátos.
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A függvény nem páros nem páratlan nem periodikus.
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Páros függvény

Alulról és felülről sem korlátos. 
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A függvény kölcsönösen egyértelmű, így teljes egészében invertálható. 
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A függvény kölcsönösen egyértelmű, így teljes egészében invertálható.
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A függvény kölcsönösen egyértelmű, így teljes egészében invertálható.
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A függvény kölcsönösen egyértelmű, így teljes egészében invertálható.
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A függvény nem kölcsönösen egyértelmű, így csak leszűkítés invertálható. 
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A függvény kölcsönösen egyértelmű, így teljes egészében invertálható.
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